

«Весёлая компания»

С большим нетерпением ожидали ребята поход в центр культуры и досуга на осенних каникулах. Все знают – в ДК всегда весело и интересно! И осенние каникулы ещё раз это подтвердили. Для ребят было подготовлено интересное и задорное мероприятие «Вместе весело». Ребята разделились на команды и соревновались в сплочённости, смекалке, скорости, активности.



Интересно было посмотреть с друзьями в кинозале, на большом экране мультфильм «Последний богатырь». Ребята получили массу положительных эмоций, и было очень жаль расставаться с героями фильма.

Мы будем с нетерпением ждать летних каникул и новой встречи в ЦКиД!

Заместитель директора по ВР Слонец Л.В.